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Figure S16.6. Catalan regionalism and education 2008-2016
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Interpretation. In 2016, 25% of Catalan voters with no diploma (other than primary education) supported the right of Spanish regions to hold
a self-determination referendum, vs 35% among voters with secondary education degrees and 48% among voters with higher education
degrees. Sources and series: see piketty.pse.ens.frfideology.




